beasinnna TarbsiHa AJIeKCaHIPOBHA.

Koncnexr 3ansatusa @IMII B noaroroBuTe/ IbHOM rpyIie.

Tema: «Yucno 8. Ludpa 8»

Heab: o3HaKOMIIEHUE C YKCIIOM U Iudpoit 8.

3apauun:

OOpazoBaTenbHbBIC: TTO3HAKOMSITCS C 00pa30BaHUEM U COCTaBOM uucia 8, udpoi 8.

PazBuBaroiue: 3akpensaT MPEACTABICHHUS O COCTaBe YMCiIa 7, HABBIKM CYETa B
npeaenax 7, B3auMOCBS3b LIEJIOT0 U YaCTEM.

BocnuraTtenpHble: BOCIUTHIBATH AKKYPATHOCTH MPU pabOTE C MaTEpUAIOM.

[IpenBapurenbHas paboTa: oOydeHue cuera g0 10 u oO6paTHO, 3HAKOMCTBO € YHCIAMHU
u uudpamu ot 1 10 7.

BoaHo-MOoTHBAIIMOHHBIH 3TAIl.

K Ham npunum roctu, 1aBaiTe ¢ HUMU M0310pOBaeMCH.

3araaka.

OnuH, 1Ba, TpHU, YETHIPE, NAThH

OngHUM CIIOBOM KakK CKa3aTh?

Hetu: mudpsil.

["'ne mMb1 n3yqyaem mudpbi?

JleTn: Ha MaTeMaTHKE.

1.Arpa ¢ mauom «Cocean yucen».

Bocnurarens: HazoBute coceneit uncia 2.

Heru: Cocequ 1 u 3.

Bocmmrarens: HazoBute coceneii uncia 3.

Heru: Cocenu 2 u 4.

Bocnurarens: Ha3zoBure cocenent uncia 4.

Hetu: Cocenqu 3 u 5.

Bocnurarens: HazoBure coceneit yncna 5.

Hetu: Cocenu 4 u 6.

Bocmmrarens: Ha3oBute coceneit uncia 6.

Hetu: Cocequ S u 7.



OcHOBHOM JTAaIl.

2.KBagparsbl Ha 10CKe.

CKoJbKO B KaxkA0M psany Bcero kBaapaToB? KpacHbix? CuHuX?

Kakumu o nopsaky croar cuaue kBaaparsl B 1 psaay? Bo 2 pany? B 3?7

Ha xakue rpynmbsl MOXHO pa30MTh KBajapaThl B KaxaoM psay? Kakue paBeHCTBa
MOYHO TOJIYYUTh?

1+6=7 u 6+1=7; 7-1=6 u 7-6=1; 2+5=7 u 5+2=7; 7-2=5 u 7-5=2; 3+4=T7 u 4+3=7; 7-
4=3 n 7-3=4.

3.Urpa «/leHb - HOUbY.

3anomuuTe KBajapaThl. Houblo, moka Bce CHAT, IPOUCXOAAT pa3HbIe UyJeca, BOT U Mbl
y3HaeM, 4To y Hac ceiiuac npousoiiaer. Houn!

JloGaBuTh B 1 psig oauH KpacHbIil kBaapat. [leHp!

Yto nzmenmwioch? CKOIBKO KBaAPaTOB CTANO B 1 pamy?

Kak nonyunsn 8 kBagparos? 7+1=8

4.Ha uyto nmoxoxa uugpa 8?

Y BOCBMEPKH JIBa KOJIbLIA K aroit mudpe Tl IPUBHIK,

be3 navasna u koHIa. Orta udpa — CHETOBUK.

[udpa BoceMb Tak BKycHa [udpa BoceMb MITIOC KPIOUKH —
N3 nByx OyOJIMKOB OHA. [TonyyaroTcs OUKH.

5.CocraB uncJa 8.

S ceituac no0aBii0 B Kbl psg o 1 kpacHoMy kBaapaty. [1o CKoabKo KBaapaToB
nosryuriiocsk? Ilo 8.

CocuuTaidTe 4HMCIIO CHHMX M KpPacHbIX KBaApatoB B 1 psaay. M3 kakux ABYyX 4YHCEN

MOYHO COCTaBUTH yncio 8?2 1+7 u 7+1.



[TocmoTtpute 2 psia. JlaBaiite pa3oObeM YHCIIO BCEX KBAAPATOB B TOM PsITy IO IIBETY.
Kakoe paBencTBo noayunm? 2+6 u 6+2

Kakue paBencTBa nosyursinch B 3 psay? 3+5 u 5+3.

VY Bac Ha cToJIaxX MO 5 KBaAPaTOB CUHEr0 U KpacHoro 1Beta. [lonoxure nepen codoit 4
KBagpara cuHero usera. [logkianpiBaiiTe K HUM KpacHble KBAApaThl MOKA HE IMOIYYUTE
Bcero 8 kBaaparoB. Kak momyunnu 8 kBagpaToB? PaBeHcTBO 4+4.

Tak n3 Kakux 4ucen cocTouT 4yuciao 8?7 1+7=8 u 7+1=8; 2+6=8 n 6+2=8; 3+5=8 u
5+3=8; 4+4=8.

Bbl ouenb xopomo norpyauiauck. Ilpeanaram oTaA0XHYTh.

DuU3MHHYTKA.

Pa3 cornyrcs, pa3oruyTbcs.

JIBa HarHYTbHCSI, HOTSHYTHCS

Tpu B 1agomu Tpu XJIOMKA,

['o510BOXO TpM KMBKA.

Ha ueTbIpe pyku mmpe

[IaTh — 1IECTH, TUXO CECTh!

3aK/II0YUTeNbHBINA ITAIl.

C KakuM YHCIOM MBI CErOoJHS C BaMHU MO3HAaKOMWINCh? BocbMepka o4eHb pajia
3HAaKOMCTBY ¢ Bamu! Ho oHa He yBepeHa, 3alOMHWIM JIU Bbl, U3 KaKUX JBYX YUCEN MOXKHO
coctaBuTh yucio 8? Uto nmns Bac cerojHs Ha 3aHITHH OBUIO CaMbIM JIETKUM? A B 4eM
UCTbIThIBANIM 3aTpyAHeHusi? Ha uyto moxoka mudpa 8? Mue, kaxercs, BocbMepka OyaeT
pajza, eciyd Bbl TpPUAyMaeTe U HApPUCyEeTe JPyrue KApTUHKU, B KOTOPHIX OHA MOXKET

crpsiTaThbest!



